Aahial) g g2l s (1440 / 07 / 14 == 1440 1 07 1 10) (Ju) Jandl 5156 A y1ay) ciilda gl 3 Ay jaal) s gl

il ¢l aae 4akhial) dgall A jall PERE] St
13 (oL ) o=l daalie ) 8 (Al allai Adyha 1) 45 5 3 ) g o gt Caaly 1
65 (oL ) o=l daaliz ) 8 (Alae ks A3k ) oyl Caaly 2
65 (o=t ) o=l Jaall3 )55 8 (Al allati Aayh ) 5518 Caly 3
143 NIFIPPERN|

Ahaiall g 4gal) s (1440 / 07 / 14 == 1440/ 07 1 10) (s ) Jerdh 51380 A 000 iz gl 3 Ay jaal) Ciilla gl)

-

il ¢l s dalatal) igall A yall Add gl Sradeat
35 (o=t ) o=l Jaall3 )5 8 (i allati A8k ) o 58 Gl 1
16 (o=t ) o=l Jaall 3 ) 55 8 (Al allaws Adyha 1) 4 5 3 ) 5o Sililee Cialy 2
35 o=kl ) pal Jaall3 ) 55 8 (Al allaws Aagh ) (5518 Caly 3
10 o=kl ) pal Jaall3 ) 5 8 (Al allati Adyhs ) Ll Caaly 4
37 o=kl ) pal Jaall3 ) 55 8 (Ao allai dipda 1) gl gral 2 shaa 5
133 NIFIPPERN|




